
       中華民國臺灣地區民眾對兩岸關係的看法
　　　　　　　　　        大陸委員會       民國112年7月

調查單位：(a)國立政治大學選舉研究中心(02-29387134)          

調查方法：電話訪問 調查對象：臺灣地區20歲以上成年民眾

資料來源及製圖：大陸委員會(臺北市濟南路1段2-2號16樓) 電話:02-23975589 傳真:02-23975285  WWW URL:www.mac.gov.tw

4.7 
6.6 5.7 

7.7 

4.0 
4.6 6.5 3.1 5.6 

7.0 5.1 5.5 

4.1 

8.6 

4.5 
4.8 

6.0 
9.3 

5.5 5.0 

6.5 6.6 6.8 6.1 
6.4 

7.7 

5.3 4.7 

17.6 20.1 19.7 

16.4 

21.3 

19.2 

19.8 

15.9 

16.1 14.3 
16.0 

13.8 13.6 
14.0 

18.1 20.7 21.7 

26.7 

26.2 20.8 25.1 21.9 
21.8 

23.5 20.4 
22.0 

18.9 19.0 

28.8 

28.2 
24.4 

27.0 
25.0 

27.5 26.5 
31.3 25.6 

26.0 

25.0 24.2 23.2 22.3 
25.3 27.1 

25.8 
23.6 

24.0 

29.9 

27.3 

30.4 

26.1 

32.6 
30.5 

28.4 

32.1 
34.3 

32.2 31.8 
34.1 34.3 

32.4 32.5 31.8 33.4 33.0 
30.5 

32.6 
34.1 

36.4 

31.1 31.7 31.6 31.0 
28.1 28.9 

29.9 
28.1 

28.1 

30.1 
27.1 

28.0 

28.9 

31.3 
27.4 

10.0 6.6 5.8 

7.0 

7.4 9.3 8.6 8.3 9.1 10.1 
11.6 

12.7 12.6 

16.0 

12.0 7.9 8.9 
6.0 7.0 7.0 

5.3 5.0 6.9 
4.2 

7.2 

7.0 

6.6 6.4 

1.1 1.8 1.2 
1.4 2.3 1.5 1.1 

1.9 3.4 3.5 3.1 4.4 

4.5 
3.1 

2.9 1.7 1.4 
0.8 

1.6 1.1 2.3 1.9 1.6 1.4 1.4 
1.7 1.1 1.7 0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

103.3(a)
(1089)

103.7(a)
(1071)

103.12(a)
(1081)

104.3(a)
(1081)

104.7(a)
(1084)

104.11(a)
(1077)

105.3(a)
(1108)

105.8(a)
(1075)

106.1(a)
(1073)

106.6(a)
(1076)

106.11(a)
(1077)

107.4(a)
(1105)

107.8(a)
(1093)

107.11(a)
(1085)

108.3(a)
(1093)

108.8(a)
(1095)

108.10(a)
(1073)

109.3(a)
(1089)

109.8(a)
(1071)

109.11(a)
(1074)

110.3(a)
(1078)

110.9(a)
(1073)

110.11(a)
(1072)

111.3(a)
(1086)

111.8(a)
(1076)

111.10(a)
(1096)

112.3(a)
(1072)

112.7(a)
(1081)

民 眾 對 統 一 、 獨 立 或 維 持 現 狀 的 看 法 折 線 圖

維持現狀以
後再決定

永遠維持
現狀

維持現狀
以後統一

維持現狀
以後獨立

儘快宣布獨
立

儘快統一

民國

樣本數

%

31.3
36.8

28.6
30.6

29.1

25.8 21.5

12.6 12.8

6.7 8.5 9.3 8.4
10.0 11.9 11.9

10.5
12.9

10.7

7.5 7.2 7.7 8.6 8.1 7.9 8.7
5.6

7.9

44.8

36.4
37.8 38.4

44.8
41.5 45.1

39.6
37.6

31.3

36.3 34.7 35.1

33.0

41.7 42.3
38.7

45.1
42.3 43.7 41.7 41.8

36.5

45.3

34.3

41.5 39.4 38.3

14.2 14.7
16.8 19.3

15.4 19.5 21.0

33.7
34.7

45.0
40.8

43.4 42.9
39.7

32.3
28.7 32.0

26.6

28.8
32.6 32.7 32.7

34.8
27.4

33.8 32.9

34.3

34.6

9.7
12.2

16.8 11.8

10.6 13.2

12.4
14.1 14.9 17.0  

14.4  12.7  13.5  17.2  
14.1  

17.2  

18.8  
15.4  

18.2  16.3  18.4  

17.8  
20.0  

19.2  
23.9  

17.0  

20.6  19.2  

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

103.3(a)
(1089)

103.7(a)
(1071)

103.12(a)
(1081)

104.3(a)
(1081)

104.7(a)
(1084)

104.11(a)
(1077)

105.3(a)
(1108)

105.8(a)
(1075)

106.1(a)
(1073)

106.6(a)
(1076)

106.11(a)
(1077)

107.4(a)
(1105)

107.8(a)
(1093)

107.11(a)
(1085)

108.3(a)
(1093)

108.8(a)
(1095)

108.10(a)
(1073)

109.3(a)
(1089)

109.8(a)
(1071)

109.11(a)
(1074)

110.3(a)
(1078)

110.9(a)
(1073)

110.11(a)
(1072)

111.3(a)
(1086)

111.8(a)
(1076)

111.10(a)
(1096)

112.3(a)
(1072)

112.7(a)
(1081)

民眾對兩岸交流速度的看法

民國

樣本數

%

剛剛好

太慢

太快

不知道

50.8
56.1 55.5 57.1 56.7

51.2

59.3 60.7

68.9
64.4

60.1 57.0
65.1 62.8 60.9

65.5
69.4

76.6 75.4 74.0 77.2 73.0
77.1 74.6

80.8 78.2

70.7
69.6

42.8
50.3 48.3 47.3 48.8

46.9

50.6
42.7 49.5 45.8

41.0 40.9 41.0 40.0
45.6

51.4 54.6

61.5 60.5 56.9
60.6

57.9 57.9 59.3
66.6

61.3

51.1
55.7

0

20

40

60

80

100

103.3(a)
(1089)

103.7(a)
(1071)

103.12(a)
(1081)

104.3(a)
(1081)

104.7(a)
(1084)

104.11(a)
(1077)

105.3(a)
(1108)

105.8(a)
(1075)

106.1(a)
(1073)

106.6(a)
(1076)

106.11(a)
(1077)

107.4(a)
(1105)

107.8(a)
(1093)

107.11(a)
(1085)

108.3(a)
(1093)

108.8(a)
(1095)

108.10(a)
(1073)

109.3(a)
(1089)

109.8(a)
(1071)

109.11(a)
(1074)

110.3(a)
(1078)

110.9(a)
(1073)

110.11(a)
(1072)

111.3(a)
(1086)

111.8(a)
(1076)

111.10(a)
(1096)

112.3(a)
(1072)

112.7(a)
(1081)

民眾認知大陸政府對我不友善態度 對我政府不友善
對我人民不友善

民

%

民國

樣本數

民

%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

103.3(a)
(1089)

103.7(a)
(1071)

103.12(a)
(1081)

104.3(a)
(1081)

104.7(a)
(1084)

104.11(a)
(1077)

105.3(a)
(1108)

105.8(a)
(1075)

106.1(a)
(1073)

106.6(a)
(1076)

106.11(a)
(1077)

107.4(a)
(1105)

107.8(a)
(1093)

107.11(a)
(1085)

108.3(a)
(1093)

108.8(a)
(1095)

108.10(a)
(1073)

109.3(a)
(1089)

109.8(a)
(1071)

109.11(a)
(1074)

110.3(a)
(1078)

110.9(a)
(1073)

110.11(a)
(1072)

111.3(a)
(1086)

111.8(a)
(1076)

111.10(a)
(1096)

112.3(a)
(1072)

112.7(a)
(1081)

民眾對統一、獨立或維持現狀的看法 區域圖

民國

樣本數

不知道

儘快統一
儘快宣布獨立
維持現狀

以後獨立

維持現狀
以後再決定

永遠維持現狀

維持現狀
以後統一


